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2014 年管理类联考数学真题

10.若几个质数（素数）的乘积为770，则它们的和为（ ）

A.85 B.84 C.28 D.26 E. 25
【参考答案】E
【考点解码】质数

【解析】 11752770  ，所以质数之和为 2511752  。

【易错考点】出错的同学是选了答案 D，大家知道他错误的原因吗？

2013 年管理类联考数学真题

2．甲乙两人同时从 A点出发，沿着 400 米的跑道同向均匀行走， 25 分钟后，乙比甲少走

了一圈，若乙行走一圈所用的时间需要8分钟，则甲的速度为（ ）米/分钟。

A. 62 B. 65 C. 66 D. 67 E. 69
【参考答案】C
【考点解码】行程问题

【解析】由题意， 4008 乙v ， 400)(25  乙甲 vv ，解得： 66甲v 米每分钟。

13． 已知 na 是等差数列，若 2 10,a a 是方程
2 10 9 0x x   的两个根，则 5 7a a （ ）

A. 10 B. 9 C. 9 D. 10 E. 12
【参考答案】D
【考点解码】数列

【解析】直接利用韦达定理和等差数列的性质，得到 5 7 2 10 10a a a a    。

【易错考点】韦达定理和数列综合性的考点，不难。

2012 年管理类联考数学真题答案解析

2. 如图， ABC 是直角三角形， 1 2 3, ,S S S 为正方形，已知 , ,a b c

别是 1 2 3, ,S S S 的边长，则( )

A． a b c  B． 2 2 2a b c  C． 2 2 22 2a b c 
D． 3 3 3a b c  E． 3 3 32 2a b c 
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6.甲、乙、丙三个地区的公务员参加一次测评，其人数和考分情况如下表：

三个地区按平均分由高到底的排名顺序为( )
A．乙、丙、甲 B．乙、甲、丙 C．甲、丙、乙 D．丙、甲、乙

E．丙、乙、甲

【参考答案】E
【考点解码】平均值

【 解 析 】 甲 的 平 均 分 为
6 10 7 10 8 10 9 10 7.5

40
      

 ， 乙 的 平 均 分 为

6 15 7 15 8 10 9 20 7.58
60

      
 ，丙的平均分为

6 10 7 10 8 15 9 15 7.7
50

      
 ，所以三个地

区平均分的关系是  丙 乙 甲。

【易错考点】出错的原因就是计算出错。

12．在两队进行的羽毛球对抗赛中，每队派出 3男 2 女共5 名运动员进行5 局单打比赛，如

果女子比赛安排在第二和第四局进行，则每队队员不同出场顺序有( )
A．12 种 B．10种 C．8种 D． 6种 E． 4种

【参考答案】A
【考点解码】排列组合

【黄河解析】 2 个女生在第二局和第四局有 2
2 2P  种，剩下 3个男生只能在第一局、第三局

和第五局有 3
3 6P  种，根据乘法原理有 2 6 12  种。

【易错考点】问题是算每队队员不同出场顺序，不是算球队的对战方案。

2010 年联考数学真题

4.在右边的表格中，每行为等差数列，每列为等比数列，  zyx

A． 2 B．
2
5

C．3 D．  
2
7

E． 4
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